

**STRUKOVNI SINDIKAT MEDICINSKIH SESTARA I TEHNIČARA KANTONA SARAJEVO**  
Kantona Sarajevo - GRAD SARAJEVO  
Vogošća, 31. Jula br.85  
71320 Vogošća

PRIMLJENO			
02 FEB 2022			
Org. Jed.	Broj	Prilog	Wijadnost
01-gv-04-	167/22		

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA  
G-din. Jasmin Ademović

Sarajevo, 27.01.2022. god.  
Br.porotokola : 7/22

**PRIJEDLOG ZA NAGRADE GRADA SARAJEVA**

**Poštovani,**

Naš prijedlog ispred UO Strukovnog Sindikata Medicinskih Sestara i Tehničara Kantona Sarajevo za nagrade grada Sarajevo je sledeći:

Medicinski tehničar Džebrazil Šišić – posthumno. Bivši uposlenik Zavoda za Hitnu Medicinsku pomoć.  
Diplomirana Medicinska sestra Amela Trbić- Uposlenica OBS-a Sarajevo  
Medicinska sestra Lejla Šopović\_ Uposlenica KCUS-a

Svi uposleni su radili i rade sa COVID-19 pozitivnim pacijentima. Zbog doprinosa u borbi sa pandemijom COVID-19 i nesebičnim zalaganjem gore navedenih, rizikujući svoje živote za pacijente i zdravlje građana Kantona Sarajevo, svoj život je dao naš kolega medicinski tehničar Džebrail Šišić. Početkom agresije na BiH bio je angažovan u Armiji BiH kao medicinski tehničar. U ratnim bolnicama, bio je angažovan kao anestetičar. Nesebično, požrtvovano i profesionalno je obavljao svoje zadatke kako u ratu tako i u miru i na kraju i u ovom vremenu COVID-19 pandemije stao je u prve redove odbrane, borbe protiv ove pošasti gde je na kraju i dao svoj život za bolje sutra.

Kolegica Amela Trbić je od početka pandemije stala na prvu crtu odbrane, boreći se sa ovom pošasti zvanom COVID-19. Nesebično se dajući u poslu, ne štedeći ni sebe niti kolege oko sebe radeći danonoćno neznajući za radno vrijeme, i vrlo malo provedenog vremena sa svojom porodicom. Uspjela je ostvariti najbolje rezultate možda čak i u regionu, na svom Infektivnom odjeljenju, a pokazalo se i naposljetku dokazalo da je briga i njega o pacijentu ključ uspješnog liječenja.

Medicinska sestra-tehničar Lejla Šopović uposlenica kliničkog centra Sarajevo je jedna od brojnih naših kolegica a koja je iskazala veliko požrtvovanje u borbi sa pandemijom. Majka je troje djece što je nije spriječilo da se 04.04.2020.g. dobrovoljno prijavi za rad u izolatorij "Podhrastovi" kao uposlenik intenzivne njege. Dala je veliki doprinos kako u borbi sa korona virusom tako i na svom matičnom odjeljenju KCUS-a.

Predsjednik UO SSMSiTKS  
Mt. Elvedin Vatić





*Datum rođenja: 23/04/1981*  
*Državljanstvo: bosansko-hercegovačko*  
*Spol: žensko*

**KONTAKT:**  
*Adresa: Prijeka česma 20, 71 000 Sarajevo*  
*e-mail: lejlasopovic@icloud.com*  
*tel: (+387) 62920680*

Poštovani,

Moje ime je Lejla Šopović. Rođena sam u Sarajevu 23.04.1981. godine. U svom rodnom gradu završavam osnovnu školu kao i Srednju medicinsku školu Bjelave. Radni odnos kao medicinska sestra – tehničar, zasnivam na klinici za Kardiologiju 2006. godine gdje radim kao medicinska sestra intenzivne njege. 2009. godine prelazim na Kliniku za anesteziju i reanimaciju na poziciju medicinska sestra – anestetičar. Svoj posao od prvog dana obavljam sa velikom ljubavlju i nesebičnim zalaganjem.

Majka sam troje djece, što me nije u bilo kom kontekstu spriječilo da se 04.04.2020. godine dobrovoljno prijavim za rad u izolatoriju „Podhrastovi“ kao uposlenik intenzivne njege, gdje sam prvih jedanaest mjeseci bez prekida na dobrovoljnoj osnovi radila sa najtežim COVID pacijentima. Odvajanje od porodice mi je jako teško palo, ali želja u pomaganju pacijentima oboljelim od COVID infekcije, o kojoj smo tada imali minimalno znanje, mi je pomogla da istrajem i potrudim se da doprinesem ljudima oboljelim, kao i svima kojima sam bila u mogućnosti pomoći. O svom iskustvu bi se dalo napisati mnogo, ali nema dovoljno jakih riječi kojima bih mogla prenijeti ono što smo mi kao zdravstveni radnici na prvoj liniji odbrane preživjeli i naučili, što je ujedno i ostavilo značajan trag na sve nas.

U nadi da se više nikada ponoviti neće, a spremna odazvati se svakom novom izazovu,

Srdačno vas pozdravljam,

Lejla Šopović